

г. Ленинград

Газета №
7 4118 1961

ТЕАТР ИЗМЕНИТ АДРЕС

— Как проехать к Кировскому театру? Любой ленинградский школьник ответит на этот вопрос: «Конечно же, нужно ехать до Театральной площади...»

Однако Театр оперы и балета имени С. М. Кирова готовится изменить свой адрес. Из хорошо известного всем здания на Театральной он переедет на Петроградскую сторону, туда, где сейчас находится Стереokino и кинотеатр «Великан».

Трем институтам — «Ленпроекту», «Гипрокинополиграфу» и Московскому «Гипроттеатру» — поручается переоборудование зрительного зала и сцены «Великана» под Театр оперы и балета. Почти все здесь обновится: сцена будет оснащена современной техникой, засверкают огнями фойе и зрительный зал. Около 2.000 человек сможет принимать каждый вечер театр.

А в это время в здании на Театральной площади начнется генеральная реконструкция. Строители значительно переоборудуют ту часть театра, которая находится за кулисами. Многие здесь будут перепланированы, раздвинутся стены и поднимутся потолки. Артисты получат дополнительные помещения.

Когда реконструкция завершится и Театр оперы и балета имени С. М. Кирова возвратится в старое здание, театр на Петроградской стороне будет служить местом встреч ленинградцев с гастрольными коллективами, приезжающими в наш город.

Вчера в Исполкоме Ленгорсовета рассмотрено и утверждено задание на проектирование нового театра в Ленинграде.